



Вървя по брега на морето... след мен остават само стъпките ми...

Секунда-две и изчезват в шума на вълните. Вятърът диво разрошва косите ми, вплита ги с мир

"Здравей, Вили, Какво да ти кажа? Следвай сърцето си. Той е най-добрият съветник, когато об  
Щастлива да обичаш и тъжна да не знаеш отговорите на въпросите си. Щастлива да го има и т  
Колко са еднакви човешките любови и страдания! Обичаме с отговор и страдаме без отговор.  
Виждаш, любовта се нуждае от отговор... Страданието – не! Страданието е винаги толкова само  
животът те е захвърлил толкова далеч и тя е толкова бедна.

Все си мислим, че животът е това, което ние искаме. А животът е нещо друго. Сякаш животът е  
влюбени, красиви... точно в този миг може вече да ни няма или да ни накара да гледаме света о  
Ами аз ли? Май излезе, че тук животът е шур купон, ревюта, плаж и непрестанна ваканция. Ех,  
Горчив е хлябът на имигранта... и не вярвай, когато ти каже, че всичко е ОК. Мнозина работят т  
Ето това е обичайната работа тук. Има и успели българи... аз познавам седмина... дали да броя  
...Странно, но от тук - от разстоянията на дистанциите, започваш да усещаш магията на думичка  
Много сме различни ние българите, за да можем да се чувстваме щастливи извън родината. Раз  
Мисля си, че никога и никъде няма да се повтори това време на безметежност. Ще има много де  
детство (татко, прости ми, зная за теб социализмът направи най-лошото). Сега вече съм убеден  
Синът ми казва: „Остаряваш“, аз пак отвърщам: „Не, просто поумнявам.“ Реших, че искам животт  
Колко суета! И безмислено пропиляни моменти от живота. Какви еретични думи, произнесени от  
Чужбина! Чудесно е! Нови хора, различни миризми, нови усещания... но като се наситиш да ги гл  
Ще перефразирам онзи руски филм - "Чужд сред свои, чужд сред чужди", или направо нашия ч  
...Вървя по брега на морето... след мен остават само стъпките ми, които след миг вълните ще от

Милена Марева

3 юли 2007

за Народно дело

{AG}MILENA/TRIPS/7{/AG}

{backbutton}

---

{jcomments on}